



习近平主持中央政治局会议,审议通过《中国共产党党务公开条例(试行)》 党务公开制度化规范化程序化

全文见新民网 www.xinmin.cn

习近平会见出席“2017从都国际论坛”外方嘉宾 中国推动构建人类命运共同体

习近平同志2005年6月21日在光明日报发表文章,首次提出并阐释了“红船精神”,阐述了中国共产党的源头精神

弘扬“红船精神” 走在时代前列

2005年6月21日,时任浙江省委书记的习近平同志在光明日报发表文章《弘扬“红船精神”走在时代前列》,首次提出并阐释了“红船精神”,阐述了中国共产党的源头精神。2017年10月31日,党的十九大闭幕仅一周,习近平总书记带领新一届中共中央政治局常委专程前往上海和浙江嘉兴,瞻仰中共一大会址和嘉兴红船,回顾建党历史,重温入党誓词,宣示新一届党中央领导集体的坚定政治信念。

红船劈波行,精神聚人心。红船精神所昭示的是永不褪色的精神丰碑。今天我们重新刊发习近平总书记当年的这篇重要文章,旨在不忘初心、牢记使命,重温红船精神,坚定理想信念,进一步推动党的十九大精神学习宣传贯彻,为实现党的十九大提出的奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供强大精神动力。

- “红船精神”——党的先进性之源
- “红船精神”对党的先进性建设具有重要意义
- 在新的实践中继承和弘扬“红船精神”

>>>3版

上海跻身全国首批“公交都市”

率先通过验收 获得950分高分

今天上午,上海获交通运输部授牌,与南京一同成为全国首批“国家‘公交都市’建设示范城市”。交通运输部2011年启动“公交都

市”创建工程,上海于2013年申报创建,并在全国率先通过验收。满分1000分,上海获得950分的高分。

■ 中心城区公共汽电车线路

网长度占路网总长度的75%

■ 75%的轨交站点50米半径范围内配有公交线路

■ 89%轨道站点周边100米半

径范围内有公交线路

■ 早晚高峰时段公共交通平均拥挤度为83%

>>>详见第4版·要闻

今日导读

上海颁发质量金奖

>>>详见第2版·要闻

上海迪士尼揭晓第七个主题园区

>>>详见第6版·上海新闻

新时代的中国令世界充满期待

世界领袖联盟成员热议中国发展

>>>详见第12版·国际新闻

深情回顾建党96年峥嵘岁月

“从石库门到天安门”诗歌会走进市委党校

>>>详见第15版·文体新闻

博阿斯缘尽上港

>>>详见第17版·文体新闻



■ 中运量公交是上海创建“公交都市”的重要工程,11月日均客流已突破5万人次

本报记者 刘歆 摄

沪房产继承公证费大幅下调

从按房产价值计费转为按面积计费

本报讯 (记者 宋宁华) 市民关注的公证服务收费又有利好消息,房产继承公证等收费大幅下调!今天,记者从上海市司法局获悉,本市出台公证服务收费新标准,部分项目收费大幅下调。

此次上海市物价局、市司法局联合出台了《上海市实行政府定价的公证服务项目目录和收费标准》。在新标准中,对收费目录做了归并;大幅下降了社会高度关注、市民反映强烈的公证服务收费标准;对部分工作量存在较大差异性的公证服

务引入计时收费。

具体说来,本次修订后,上海公证服务发生3大变化。

■ 分类管理,精简目录:将竞争不充分的服务事项纳入政府指导价管理,实行目录化动态管理,收费目录从12个大项69条归并至10

个大项27条;其他可由律师事务所等办理的服务事项及新兴公证服务事项纳入市场调节管理。

■ 聚焦民生,按需调整:对人民群众感受度高的公证服务收费标准总体保持不变;对市民反应强烈的公证服务收费标准予以大幅度下

调;对部分工作量存在较大差异性的公证服务引入计时收费。

■ 加强监管,维护权益:从定价原则、实行明码标价制度、落实法律援助机制、强化监督检查、明确救济途径等多方面作了规定,为维护当事人与公证机构合法权益提供制

度保障。

记者注意到,此次大幅下调了市民反映强烈的部分公证服务收费标准。其中,房产继承公证服务从按房产价值计费转为按面积计费。记者算了一笔账,当事人要办理继承权公证,以本市内环内单价每平方米10万元、共100平方米房屋一套计算,按原来的收费标准应当计收公证费66400元;但按修订后的新标准,只需收取公证费8000元,大大减轻了当事人的经济负担。